

ПРОТОКОЛ

IX Конференции Федерации гребного слалома России 25 января 2016 года

г. Москва, Лужнецкая наб., д.8; Спиридоновка, д.17

25 января 2016 года, 10 часов, Лужнецкая наб., д.8, здание Олимпийского комитета России, зал 308.

Для участия в Конференции зарегистрированы делегаты от 20 (двадцати) из 25 (двадцати пяти) аккредитованных региональных федераций, входящих в состав ФГСР. Кворум для проведения Конференции и принятия решений по всем вопросам повестки дня имеется.

Приглашены представители Минспорта РФ и ОКР.

Председатель Конференции - С.П. Папуш, секретарь – В.М.Беляев.

Делегатами утверждена следующая Повестка дня Конференции:

Утреннее заседание: 10.00-14.30, ОКР, Москва, Лужнецкая набережная, д.8, каб. 308

№	Тема, докладчик
1.	Вступительное слово. Президент федерации Сергей Павлович Папуш
2.	Борьба с допингом в спорте. <u>Докладчик:</u> член Президиума, помощник президента федерации Стариков Юрий Александрович; от ОКР Алёшин Геннадий Петрович
3.	Научная программа на тренировочном сборе 19.11-12.11.2015 в Рио де Жанейро. <u>Докладчики:</u> руководитель отдела ВНИИФК, Владимир Анатольевич Клендар и руководитель отдела ВНИИФК Роман Викторович Малкин
4.	Деятельность Федерации в международном направлении, мировые новости Итоги 2015 года. Тенденции и перспективы развития гребного слалома - <u>Докладчик:</u> Ответственный секретарь федерации Беляев Вениамин Михайлович.
5.	Сборная команда России по гребному слалому. Подготовка к XXXI Олимпийским играм в Рио-де-Жанейро, организационные вопросы, общая логистика сборных команд. <u>Докладчики:</u> Шётан Жан Ив – главный тренер сборной команды, Виноградова Наталья Дмитриевна – начальник сборной команды
6.	Результаты 2015 года в юниорском и юношеском составе сборной команды. План подготовки юниорского и юношеского состава в 2016 году. <u>Докладчик:</u> старший тренер резервного состава Козлов Николай Алексеевич
7.	Вопросы, прения.
	ПЕРЕРЫВ, кофе-брейк
8.	Строительство спортивных сооружений в стране. <u>Докладчик:</u> технический директор Брадис Игорь Вячеславович
9.	Выступление представителей регионов:
	9.1 Володин Игорь Александрович – президент ФГС г.В.Новгород
	9.2 Васильев Алексей Евгеньевич – президент СФГЛ Ленинградская обл.
	9.3 Игнатов Эдуард Викторович – ст.тренер ХМАО г.Нижневартовска
	9.4 Соколов Юрий Сергеевич – президент ФГС Ярославской обл.

	9.5 Пенкин Александр Николаевич – президент ФГС Краснодарского края
	9.6 Шхорбати Виктор Сосланович – президент ФОГСР РСО-Алания
	9.7 Слотин Юрий Михайлович – президент РОО ФГС Пермского края
	9.8 Милехин Сергей Федорович – вице-президент ФГСРиСТ респуб.Алтай
10.	Судейство и организация соревнований в 2016 году. Система квотирования на участие во всероссийских соревнованиях. <u>Докладчик:</u> член Президиума, председатель ВСК Коперина Татьяна Анатольевна
11.	Разное

Председатель Конференции Папуш С.П. открыл работу Конференции и предоставил слово Юрьеву Ю.Н., руководителю организационного управления ОКР, который от имени Олимпийского комитета России приветствовал участников Конференции, рассказал о поддержке, оказываемой федерации со стороны ОКР, планах по работы на 2016 год.

По второму пункту повестки дня: антидопинговая работа, противодействие применению допинга в спорте выступили Стариков Ю.А. и Алёшин Г.П., председатель Комитета ЮНЕСКО по борьбе с допингом. Сообщили о работе российского антидопингового агентства «РУСАДА» и содействие в его работе Комиссии ФГСР в реализации мер, направленных на борьбу с допингом в спорте по следующим вопросам:

- всемирный антидопинговый Кодекс,
- нарушение антидопинговых правил,
- субстанции и методы, включенные в Запрещенный список,
- последствия применения допинга, включая санкции, а также последствия для здоровья и последствия социального характера,
- процедуры допинг контроля,
- права и обязанности спортсменов и персонала спортсменов,
- терапевтическое использование запрещенных субстанций и методов,
- риски употребления пищевых добавок,
- вред, наносимый допингом духу спорта.

Решили принять к сведению полученную информацию, довести ее до сведения заинтересованных лиц и спортсменов.

По третьему пункту повестки дня о применении научных программ на тренировочном сборе 19.11-12.12.2016 г. в Рио-де-Жанейро (Бразилия) выступили руководитель отдела ВНИИФК, Владимир Анатольевич Клендар и руководитель отдела ВНИИФК Роман Викторович Малкин.

Решили принять к сведению полученную информацию, довести ее до сведения заинтересованных лиц и спортсменов.

По четвёртому пункту повестки дня о деятельности федерации в международном направлении сообщил ответственный секретарь федерации Беляев Вениамин Михайлович. Были отмечены тенденции развития нашего вида спорта, перспективы новых видов программы, планируемые изменения в технические правила. Отдельно была отмечена важность

аккуратного оформления виз и сопроводительных документов для выездов спортсменов за рубеж в связи со сложной геополитической обстановкой.

Решили принять к сведению полученную информацию, довести ее до сведения заинтересованных лиц и спортсменов.

По пятому пункту повестки дня заседания: выступили:

Шётан Жан Ив – главный тренер сборной команды (из Австралии по телеконференции) с отчетом по итогам подготовки атлетов в 2015 года.

Подготовка к XXXI Олимпийским играм в Рио-де-Жанейро, организационные вопросы, общая логистика сборных команд и перспективы на будущее. О борьбе с применением запрещённых препаратов. О важности пропаганде антидопинга не только внутри основной сборной команды России, но также и работе личных тренеров на местах.

Виноградова Наталья Дмитриевна – начальник сборной команды России представила Единый календарный план и Список вызываемости спортсменов на 2016 год. (документы прилагаются).

В прениях приняли участие представители региональных федераций.

Решили принять к сведению полученную информацию, довести ее до сведения заинтересованных лиц и спортсменов.

Председатель предложил проголосовать за то, чтобы утвердить отчет главного тренера сборной команды РФ и считать работу коллектива сборной команды в 2015 году удовлетворительной.

Голосовали «ЗА» единогласно.

По шестому пункту повестки дня заседания: о результатах 2015 года в юниорском и юношеском составе сборной команды и Плана подготовки в 2016 году выступил старший тренер резервного состава Козлов Николай Алексеевич. Отметил удачное выступление наших спортсменов на первенстве Европы в г. Кракове (Польша).

Решили принять к сведению полученную информацию, довести ее до сведения заинтересованных лиц и спортсменов.

По седьмому пункту повестки дня заседания: обсуждался вопрос перехода Третьяковой (Полежаевой) Светланы и возможность её выступления за сборную команду РФ в 2016 году.

По восьмому пункту повестки дня заседания- заслушали И.В.Брадиса (из Австралии по телеконференции) о строительстве каналов в Уфе и Богородском.

Решили принять к сведению полученную информацию, довести ее до сведения заинтересованных лиц и спортсменов.

По девятому пункту повестки дня заседания представители регионов сделали сообщения о работе федераций (перечень предложений и пожеланий прилагаются).

По десятому пункту повестки дня заседания с отчетом о всероссийских соревнованиях 2015 года, судействе и организации всероссийских соревнований в 2016 году выступила член Президиума, председатель ВСК Коперина Татьяна Анатольевна, (материал прилагается). Предложила Систему квотирования на участие во всероссийских соревнованиях.

Председатель предложил проголосовать за то, чтобы утвердить отчет Копериной Т.А – председателя ВКСГС (всероссийской коллегии судей по гребному слалому) и считать работу по проведению всероссийских соревнований в 2015 году удовлетворительной.

Голосовали «ЗА» - 18, «ПРОТИВ» - 0, двое представителей от голосования воздержались.

Решили принять к сведению полученную информацию, довести ее до сведения заинтересованных лиц и спортсменов и поручить Президиуму Федерации доработать систему квотирования с учетом всех высказанных пожеланий.

В 14.00 в заседании Конференции был объявлен перерыв в работе до 17.00.

Вторая часть Конференции - вечернее заседание, место проведения – Дом приемов МИД России, ул. Спиридоновка, д.17.

В 17 часов министр иностранных дел РФ, председатель Попечительского совета ФГСР С.В. Лавров открыл вечернее заседание Конференции, приветствовал всех участников. Он подвел итоги прошедшего сезона и вспомнил наиболее интересные моменты в российском гребном слаломе. Отметил важное событие 2015 года – открытие слаломного канала в г. Окуловка. Продолжается строительство канала в поселке Богородское (Московская обл.). Появилась интересная идея по сооружению слаломного канала на реке Мзымта на Красной Поляне. Поблагодарил тренеров, спортсменов, специалистов, Минспорта РФ, ОКР, Компанию РусГидро, других наших партнёров.

Слушали выступления приглашенных:

— В.Б. Сенглеев - генеральный директор Олимпийского Комитета России рассказал об актуальных проблемах олимпийского движения и предстоящем участии российских слаломистов в Олимпийских играх. Генеральный директор подчеркнул, что ОКР делает всё возможное, чтобы сборная России по всем видам спорта как можно лучше подготовилась к предстоящему старту, в частности команда по гребному слалому. Спортсмены провели тренировочный сбор в Рио-де-Жанейро, где смогли испытать новый канал и принять участие в тестовых соревнованиях, по итогам которых у нашей команды бронзовая медаль.

— А.А. Морозов – директор Департамента спорта высших достижений Минспорта РФ сказал, что в Министерстве спорта произошли перестановки и ему приятно, что год начался с приглашения Федерации принять участие в Конференции. Уже утверждены все этапы подготовки к Олимпийским играм. Думаю, если мы пройдем все мероприятия чётко, как и запланировано, то можем рассчитывать на хорошую борьбу со стороны наших спортсменов в Рио-де-Жанейро.

— С.В.Кузьмин - глава Окуловского района Новгородской области рассказал о сотрудничестве в области развития гребного слалома в регионе и вводе в строй «Регионального центра гребного слалома» в г.Окуловка.

— Гвоздева О. В. - тренер сборной команды России, старший тренер Свердловской области, член Президиума, затронула проблему слаломных каналов в России. Она особо подчеркнула важность не только крупных спортсооружений, но и небольших каналов, которые играют большую роль в воспитании подрастающего поколения российских слаломистов, например таких, как река Сходня в Москве и канала во Владикавказе и Тюмени.

— Д.А.Свищёв – председатель Комитета Госдумы по физической культуре, спорту и делам молодежи один из вдохновителей нового проекта строительства канала в «Розе Хутор» в столице Олимпийских зимних игр -2014 Сочи. Река Мзымта использовалась слаломистами 20 лет с 1987 по 2007 год и сейчас вновь хотим вернуть соревнования по гребному слалому на Красную поляну. Теперь будем работать в этом направлении. С.В.Лавров предложил ему войти в состав Попечительского совета Федерации. Д.А.Свищёв поблагодарил и согласился.

— С.А.Шманенков – представитель РусГидро партнёр ФГСР выступил с темами о сотрудничестве между двумя организациями, строительстве канала в Богородском, а также помощи в подготовке сборной России на Играх XXXI Олимпиады.

— А.Е.Васильев – представитель Федерации гребного слалома Ленинградской области рассказал о развитии слалома на р. Вуокса Ленинградской области.

В 19 часов 25 января 2016 года вечернее заседание и Конференция Федерации гребного слалома России было завершено.

Председатель

С.П.Папуш

Секретарь

В.М. Беляев